

Ref. af bestyrelsesmøde d. 20-5-19!

Til stede var: Mikael, Jan, Nina, Connie, Kira og Sture. Afbud fra Christian.

1. Godkendelse af referat fra møde d. 24-4

Ref. godkendt pr. mail

2. Byggeprojekter

Der er sammen med SBS rådgivning a/s fundet 5 entreprenører, som skal give tilbud på altan-projektet, og 5, som skal give tilbud på VVS-projekt. Processen kører videre herfra. Der kan læses mere i Nyhedsbrev, som kommer ud en af de kommende dage.

3. Sagen vedr. Søren Rasmussen

Vi diskuterede, hvordan vi takler sagen og om økonomien i den.

Vi kører sagen gennem advokat. Jan har kontakten med advokat Jesper Rasmussen.

4. Økonomi

Det ser fint ud.

5. Ejendomsfunktionæren

Børge har stadig ikke fået hævekort og arbejdstelefon. Connie har kontakt med Boligexperten vedr. dette. Forventes at være på plads snarest.

Jan og Connie har møde med Børge torsdag d. 23-5, hvor vi gennemgår status på hans ansættelse og opgaver.

Der er d.d. sprøjtet mod møl i vaskekælderens!

6. Beboerhenvendelser

Vi gennemgik status på 3 beboerhenvendelser.

7. Kommunikation

Der udkommer Nyhedsbrev i den kommende uge vedr. forløbet i byggeprojekterne.

8. Evt.

DEAS-sag vedr. penge trukket på vores konto. Jan har kontakt med advokaten.

Næste møde: mandag d. 24-6 kl. 19.